

科技治超加速 货车不停车即可“称重”

我市计划3年内再建53套不停车超限检测系统,到2022年全面构建治超“天网”



不停车超限检测设备

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 “您的货车于7月29日10时45分在衡东县吴集镇尹家湾国道G240线K1906+00M路检测点,因超限运输违法行为被车辆技术监控设备记录,请及时接受处理。”7月29日上午,

湘D25×××货车车主刘某收到了这样一条短信通知。据悉,这是我市强力推进科技治超的一个缩影。

当日,记者从市治超办了解到,为进一步加强治理货运车辆超限超载工作,根据“湖南省公路不停车检测治超网规划”,我市未来三年将加大科技投入,再建设53套不停车超限检测系统,推进公

路治超由“人海战术”向“科技智能”管理转变,打造“全覆盖”“全天候”的不停车检测治超网。

市治超办相关负责人介绍,不停车超限检测,是指在主要路段利用科技手段设备,自动记录收集车辆违法超限超载相关证据信息的模式。据介绍,我市目前已建成不停车超限检测系统13套,主要设置在货车流量较大的国道、省道。今年起,我市不停车检测系统建设将全面提速,到2022年,全市将建成66套不停车超限检测系统,全面构建治超“天网”。

6月中旬,衡东县吴集镇尹家湾国道G240线K1906+00M路段,率先应用了我市首套不停车超限检测设备。衡东县交通运输局执法部门负责人告诉记者,过去执法全靠执法人员在路面拦车、设卡、检测,费时费力不说,还经常遇到不配合执法甚至暴力抗法的情况,如今该设备投入使用后,行驶车辆不停车就能准确“称重”,执法效率显著提升。



决胜全面小康
决战脱贫攻坚

一串串葡萄实现效益双丰收

以农业促旅游、以旅游带农业,珠晖区助推乡村振兴走生态发展之路

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 7月28日,在珠晖区茶山坳镇金甲村仙碧果蔬合作社,400亩葡萄基地一片丰收景象,连片的大棚里,醉金香、玫瑰香、阳光玫瑰等优质葡萄陆续成熟。

一直以来,该合作社大力发展“合

作社+基地+农户”模式,以产业发展带动贫困劳动力就业,实现了扶贫产业经济效益和扶贫效益双丰收。葡萄园吸纳了周边村里10多个贫困户就业,每月收入在2000元左右。

近年来,珠晖区探索“以农业促旅游、以旅游带农业”的特色产业发展模式,助推乡村振兴走生态发展之路。在保护生态环境的基础上,加快了土地

流转,提高了土地利用率,带动周边村民与贫困户就业,为村民带来源源不断的经济收入。据珠晖区农业农村局工作人员介绍,今年珠晖区葡萄种植面积达6400亩,预计产量可达1.15万吨,并通过“互联网+农业”的模式实现了葡萄线上线下同步销售,同时与休闲旅游相结合,形成了规模化种植、标准化生产、品牌化销售的格局。



图片新闻



7月29日下午,衡南县向阳桥街道朝阳村贫困户正在油茶基地作业。据了解,该村以“支部+合作社+基地”“党员+能人+贫困户”为模式,率先成立了朝阳农机生态种养专业合作社,大力开展油茶产业,走出一条“产旅融合、种养结合”产业发展新路子。目前,该村已连片种植油茶1.2万亩,成为衡南县首个油茶种植面积超万亩村。

■周围 摄

2019年度赵超构新闻奖(摄影类)评选揭晓

本报一作品喜获一等奖

■本报记者 麻安田

本报讯 2019年度赵超构新闻奖(摄影类)评选结果昨日揭晓,本报选送的新闻摄影作品《礼赞新中国》(作者:罗盟)喜获一等奖。

2019年度赵超构新闻奖(摄影类)评选于6月1日在山东滨州举行。由中国晚报摄影学会主办,齐鲁晚报、滨州市委宣传部承办。近日,由中国晚报工作者协会审核通过。

赵超构新闻奖以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗式人物赵超构先生的名字命名,是中国晚报界的最高奖项,由中国晚报工作者协会主办,每年评审一次。

蒸湘区:

重点项目开工率达90.9%

■通讯员 曾晓姣

本报讯 7月28日,蒸湘区京泰建材公司产区内,一辆辆装载着建筑垃圾的大卡车来来往往。在全自动建筑垃圾资源化处置生产线上,这些垃圾经过打碎、分筛等工序,被分解为再生砂和不同粒径的再生骨料,实现循环利用。据悉,该生产线在今年6月投入使用,预计年处理垃圾100万吨以上。

2020年蒸湘区第一批重点项目建设计划目标104个,年度计划投资148.98亿元。今年以来,该区以“一个项目、一名领导负责、一个股室配合、一直跟踪服务”为原则,定期对片区项目展开巡查和督办。同时,组建10个“支帮促”工作组和38个银企对接组,为企业申请贷款35.5亿元、减免税费3044万元、解决用工1016人。截至目前,市、区级重点项目开工率已达90.9%。

下阶段,该区将全面推进富丽美食文化街、湖南交通工程学院升本二期工程等35个续建项目以及松亭安置点二期等29个新建项目建设;快速完成中粮路、凤仪路、西合路安置联建点等15个项目竣工支付;继续做好蒸水河呆鹰岭镇保护圈治理工程等25个储备项目前期摸底和筹备工作。

育新机 开新局

真抓实干在衡阳

因更换闸门——

30日起 雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市水务集团获悉,因白沙洲广场省汽配门口更换DN800、DN600、DN500闸门各一台,市水务集团拟定于7月30日22:00至7月31日22:00停水施工。届时,黄白路园林路口至白沙洲广场沿线,白沙大道白沙洲广场至幸福河沿线,园林路沿线范围停水。请提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办